

Resposta a Solicitação de Esclarecimento 01

Edital de Chamamento Público para Credenciamento

02/2025

Processo Administrativo SEI 5070.01.0000026/2025-90

Data do Recebimento: 31/03/2025

QUESTIONAMENTO 01:

“Prezado(a),

Estamos analisando o Edital de Credenciamento Nº 02/2025 e identificamos que o início do recebimento dos documentos de habilitação está previsto para 31/03/2025, conforme consta na primeira página do edital . Contudo, não localizamos no documento a data final para a submissão desses documentos.

Diante disso, solicitamos, por gentileza, o esclarecimento dos seguintes pontos:

- 1. Qual é a data final para o recebimento dos documentos de habilitação?*
- 2. Não há necessidade de envio de propostas? Permanece o valor unitário informado no edital?*

Agradecemos antecipadamente pela atenção e aguardamos seu retorno para que possamos prosseguir com os trâmites necessários.

Atenciosamente,“

RESPOSTA 01:

1. Em resposta ao primeiro questionamento, esclarecemos que conforme subitem 7.2 do Edital de Chamamento Público para Credenciamento 02/2025, o mesmo ficará aberto continuamente, pelo período de 12 meses, prorrogável sucessivamente por igual período, para ingresso das empresas interessadas, iniciando-se com a publicação de seu extrato no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais – DOE/MG e no site da Cohab Minas, desde que atendidos todos os requisitos de habilitação técnica e jurídica estabelecidos neste termo. Sendo assim, os documentos de habilitação serão recebidos durante todo o período de vigência do Edital.
2. Em resposta ao segundo questionamento, esclarecemos que, conforme dispõe o item 3 do Edital de Chamamento Público para Credenciamento 02/2025 o preço unitário do serviço já está definido, portanto não é necessário o envio de proposta, tão somente apresentação dos documentos de habilitação dispostos no item 8, bem como o Requerimento de Credenciamento (ANEXO II)

Stéphanie Diniz Estanislau

Agente de Contratação